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Verslag van de Algemene Ledenvergadering d.d. 9-04-2024.
Aanwezig: 64 personen, zie presentielijst

Afwezig met kennisgeving: Mevr. Dirksen, Dhr. W. Verhees, Mevr. J van Nieuwenhoven, Mevr. L. Hendriks, 
1. Opening

Voorzitter Peter Plompen heet allen welkom en opent de jaarvergadering.

Er wordt om 1 minuut stilte gevraagd om de overleden leden te herdenken.

Door middel van een power-point presentatie geeft de voorzitter een toelichting op de activiteiten in 2023 en de planning van 2024.

2. Mededelingen/ eventuele extra agendapunten

Er zijn geen extra agendapunten.

Voor corona werden door onze afdeling diverse ruimten bij  Valkenhof gebruikt voor activiteiten.

Na corona is het niet meer gelukt om goede afspraken te maken en moesten we uitwijken naar (duurdere) huur locaties. Op dit moment lopen er weer gesprekken met Valkenhof.
3. Goedkeuring verslag algemene ledenvergadering 7-03-2023 
Het verslag van de algemene ledenvergadering van 7-03-2023 ligt ter inzage in de zaal.
Voor volgend jaar kunnen deze opgevraagd worden, zij zullen om kosten te besparen en uit milieu oogpunt niet meer worden afgedrukt.

Er zijn geen vragen of aanvullende opmerkingen. Het verslag wordt hierbij door de vergadering goedgekeurd. Het verslag is ook terug te lezen op de website.

4. Jaaroverzicht secretarieel 2023
Het secretarieel jaaroverzicht 2023 hebben alle leden samen met de agenda voor deze jaarvergadering met de nieuwsbrief ontvangen.

De voorzitter geeft een korte samenvatting van het jaaroverzicht.
Onze afdeling wil een organisatie zijn waar leden terecht kunnen voor ontmoeting, informatie en belangenbehartiging.

Ontmoeting vindt plaats d.m.v. het organiseren van activiteiten. 
De voorzitter doet een beroep op de leden om eens te gaan kijken bij de activiteiten en ook mee te doen. Veel vrijwilligers zetten zich in om de activiteiten tot een succes te maken. Zij verdienen ook de aandacht van de leden.

Informatie wordt gegeven via de maandelijkse nieuwsbrief Het Journaal en het jaarlijkse informatieboekje. Ook hier wordt veel tijd aan besteed en verdient om aandachtig gelezen te worden. Het informatieboekje 2024 komt mee met de nieuwsbrief einde van de maand. Het is een bewaarboekje, de informatie kunt in de loop van het jaar nodig hebben.

Ook op de website vindt u veel informatie en de laatste nieuwtjes, wijzigingen en foto’s. Zeker de moeite waard om regelmatig te bekijken.
Belangenbehartiging: de afdeling is er voor de individuele belangenbehartiging van haar leden. We hebben hiervoor een cliëntondersteuner, ouderenadviseurs, ouderenbezoekers, belastinginvullers, hulp bij thuisadministratie ter beschikking. Verzoek aan de leden om hier gebruik van te maken.

Informatie en adressen zijn te vinden in het informatieboekje en op de website.

Voor 2024 zijn er geen nieuwe plannen, we gaan op dezelfde voet verder. Ideeën vanuit de leden zijn altijd welkom.

Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. Het verslag wordt dan ook met dank aan de secretaris goedgekeurd.
Het aantal leden op 31-12-2023 was in totaal 1225, op 31-12-2022 was dit 1135. Het aantal vrouwelijke leden was 795, mannelijke leden 430. De gemiddelde leeftijd bij lid worden is 69 jaar.
Het ledenaantal is behoorlijk opgelopen en de aanmeldingen komen nog steeds gestaag binnen.
De voorzitter doet een oproep aan jongere ouderen (50-70 jaar) om lid te worden. Zij zijn nodig voor een verse input en om continuïteit te borgen voor KBO. Hoewel de “doe” activiteiten” voor deze groep misschien niet zo interessant zijn, zijn de activiteiten rondom belangenbehartiging dat zeker wel. Hier ligt nog veel werk. 
Collectieve Belangenbehartiging

De voorzitter geeft een korte toelichting op de groepen waarmee de afdeling contact onderhoudt i.v.m. de collectieve belangenbehartiging.

Dit zijn: 
· KBO-Brabant, onze moeder organisatie; deze vertegenwoordigt haar +/-120.000 leden zowel provinciaal als landelijk. Ondersteunt besturen en leden met informatie en opleidingen.

· KBO Kring Valkenswaard, is het overkoepelende orgaan van de 3 afdelingen Borkel en Schaft, Dommelen en Valkenswaard; 2 bestuursleden van onze afdeling hebben zitting in het bestuur van de Kring. Leny Peels is voorzitter van de Kring. Hierin worden onze leden dus prima vertegenwoordigd. Via KBO Kring is er contact over beleidszaken naar KBO-Brabant en via het SBV naar de gemeente.
· Cordaad Welzijn: buiten alle ondersteunende diensten die zij aanbieden (zie het infoboekje) kunt u er ook terecht voor Automaatje.
· SeniorenBelang Valkenswaard is er voor alle senioren van Valkenswaard. Zij zetten zich in voor de collectieve belangen van de senioren en bespreken deze met o.a. de gemeente Valkenswaard, Valkenhof en Woningbelang. Ook hierin is 1 bestuurslid van onze afdeling vertegenwoordigd.
KBO Kring en SBV kunnen alleen dan goed werken als er informatie van de leden komt. Het is dus belangrijk om deze organisaties van informatie te voorzien. Dit kan gemeld worden via de afdeling.
De flyer “hulp bij geldzaken” van de gemeente Valkenswaard wordt kort doorgesproken. Deze flyer is ook afgedrukt in het infoboekje 2024. Kijk hier zorgvuldig naar, misschien is het ook op u van toepassing en maak er dan ook gebruik van.
Individuele belangenbehartiging via de afdeling via cliëntondersteuning en ouderenadviseur en administratieve ondersteuning.
Oproep vanuit het SBV voor input en mensen om mee te denken in beleidszaken.

5. Beleidsplan 2021-2025 

Dit beleidsplan is in 2021 al goedgekeurd en behoeft geen verdere toelichting.
Oproep mee te werken aan nieuw beleidsplan 2025-2029.
6. Financieel overzicht 

- financiële rapportage 2022
Gerard van Nimwegen, penningmeester, geeft een toelichting op de cijfers.
Er zijn hierover geen vragen of opmerkingen.


- verslag kascontrolecommissie
De heer Wim Verhees heeft samen met mevrouw Netty Lathouwers de kascontrole gedaan. De boekhouding is steekproefsgewijs gecontroleerd. De mening van de commissie is dat deze netjes en correct is gevoerd.
De kascommissie verzoekt de leden dan ook om decharge te verlenen aan de penningmeester en het bestuur.


- decharge penningmeester
De penningmeester en het bestuur worden gedechargeerd voor de financiële administratie over 2023.


- begroting 2024
De begroting voor 2024 laat niet veel verrassends zien. De begrote kosten voor huur locaties is afhankelijk van welke locaties we in de toekomst gaan gebruiken en de huren die dan betaald moeten worden. 
Oproep mee te stemmen in de Rabo bank Support actie waardoor de afdeling een extra centje heeft om voor (nieuwe) activiteiten te gebruiken.


- vaststellen kascommissie 2025 
De kascommissie voor de jaarvergadering van 2025 bestaat uit : Frans van den Boom, Jos Musters




- vaststellen contributie 2025
De afdracht aan KBO- Brabant is nu € 14,00 per lid. Voor 2025 overweegt KBO-Brabant om die afdracht te verhogen naar € 15,00. Zij hebben al bezuinigt op personeelskosten maar hebben ook hoge kosten aan het inhuren van ondersteunende diensten zoals bijv. voor pensioenen.
Met de huidige contributie van € 22,50 komen we dan niet meer uit. Er blijft dan nog maar € 7,50 over.

Het bestuur vraagt dan ook toestemming om de contributie in 2025 te verhogen naar € 25,00.
De vergadering gaat akkoord. In het komende Journaal van mei wordt dit vermeld. Als er binnen 1 maand geen reacties zijn dan gaan we er vanuit dat de leden akkoord zijn.
7. Bestuursverkiezing





- Rooster van aftreden

- De termijn van Peter Plompen loopt af. Peter stelt zich herkiesbaar. Het bestuur vraagt om goedkeuring voor het aanstellen van Peter als bestuurslid.
De vergadering is het hier mee eens. Ook het benoemen in de functie van voorzitter is akkoord.

- Ivonne Aarts is aangetrokken als nieuw bestuurslid. Zij zal de ledenadministratie gaan voeren.
Het bestuur vraagt om goedkeuring voor het aanstellen van Ivonne als bestuurslid voor een periode van 3 jaren. De vergadering gaat hiermee akkoord.

Het bestuur bestaat per 09-04-2024 uit:

Voorzitter

Peter Plompen 

Secretaris

Leny Peels

Penningmeester
Gerard van Nimwegen
Activiteiten

Bert Sutton
Ledenzorg

Peter Poell


Ledenadministratie
Ivonne Aarts
De voorzitter vraagt nogmaals om aandacht voor de Website www.kbo-valkenswaard.nl .

Het is belangrijk dat de afdeling de goede adressering heeft van de leden zodat ze te bereiken zijn. Ook e-mail adressen moeten up to date zijn. Verzoek om wijzigingen door te geven aan de ledenadministratie.
De voorzitter dankt alle vrijwilligers; zonder vrijwilligers zijn we nergens en kunnen we niets organiseren. Zij worden als dank dan ook 1x per jaar in bloemetjes gezet.
8. Rondvraag/ Sluiting
- Museumbus is wel aangevraagd maar we zijn niet ingeloot. Schrijven ieder jaar opnieuw in.
- De bus naar Handel is door ons gesubsidieerd. Er zijn nog geen vaste afspraken voor dit jaar. Let op de nieuwsbrief voor informatie.
- Kaartjes voor carnavalsmiddag : dit is geen activiteit van KBO maar van de carnavalsfederatie Striepersgat. De kaartjesuitgifte is maar beperkt.  Er is nu afgesproken dat voor volgend jaar gekeken zal worden of we meer kaartjes kunnen krijgen. Uit voorzorg zal een kleine bijdrage gevraagd worden zodat de mensen ook inderdaad komen en er geen lege stoelen zijn. 
- Maak Rimpels project: SBV/ KBO zijn goed op de hoogte van dit project. Ook Maak Rimpels is bekend met de activiteiten van KBO. Dit project loopt via de gemeente.
De voorzitter sluit de vergadering met dank voor de aanwezigheid.
Leny Peels, 9-04-2024    
Presentatie onafhankelijke Clientondersteuning Valkenswaard.

Stephan Borgers stelt zich voor , secretaris van PGV, lid werkgroep onafhankelijke cliëntondersteuning gemeente  Valkenswaard. Jos Musters is onze cliëntondersteuner en Margriet Akkermans de contactpersoon via het SBV. Ook zij hadden zitting in de werkgroep. De ondersteuning is gratis. Kijk voor meer informatie in het informatieboekje 2024. 
De presentatie is terug te zien via de gemeentelijk website www.valkenswaard.nl/oco 
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